
Як громади Донеччини впроваджують Стратегію розвитку
читання

Опубліковано 13 червня 2023 року, 10:28 , Управління культури і туризму облдержадміністрації

#читацькаграмотність

У травні 2023 року громади області за підтримки облдержадміністрації для відкриття книжкових поличок у громадських містах та поповнення
бібліотечних фондів отримали за різними програмами майже 4000 книг.

Сьогодні активно працюють у звичайному режимі з урахуванням безпекової складової та популяризують стратегію читання 35 бібліотек регіону.

Працівники бібліотечних закладів для заохочення мешканців територіальних громад до читання впроваджують різні нестаціонарні методи
обслуговування. Так, доєдналася до міжнародного руху – буккросинг - Олександрівська публічна бібліотека і відкрила «Живу полицю»,
Святогірська бібліотека-філія - «Лісову бібліотеку», Новомиколаївський сільський інформаційно-культурний центр Черкаської громади -
«Бібліотеку під відкритим небом», Шандриголівська сільська бібліотека-філія Лиманської громади - «Книгоноша у валізі», Мирноградська
центральна публічна бібліотека впроваджує декілька проєктів - «Відпочинок з цікавою книгою» та книжкова поличка у «Пункті незламності».

Також бібліотеки не забувають і про свою основну діяльність – обслуговування читачів, презентацію нових україномовних книжок та їх авторів.

Не припиняючи своєї діяльності з початком війни, Покровська міська публічна бібліотека з філіями стала обласним книжковим хабом, що отримує,
розподіляє та передає книжкові видання публічним бібліотекам області. Також 14 бібліотек Покровської громади, Центральна публічна бібліотека
м. Селидове проводять різноманітні цікаві інформаційні, розважальні, пізнавальні заходи.

Бібліотеки області, незважаючи на небезпечні умови праці, створюють позитивний настрій для читання у дітей та дорослих, заохочують молодь до
читання паперових видань та показують, що ми представники нації, яка читає!

З Україною в серці тримаймо культурний фронт Донеччини! Далі буде…

За інформацією управління культури і туризму облдержадміністрації










